
Lineární algebra 2 – 12. cvičení 9. 5. 2022

Kvadratické formy, Sylvestrův zákon setrvačnosti

Př. 1. Určete signaturu formy dané maticí

A =

 1 1 −2
1 0 0
−2 0 3

 .

Př. 2. Kvadratická forma má (vzhledem ke kanonické bázi) vyjádření

g((w, x, y, z)T ) = 2w2 + 2wx− x2 − 2xz − z2.

Určete její signaturu.

Př. 3. V závislosti na parametru a ∈ R určete signaturu formy s maticí B a s maticí C

B =

1 1 1
1 0 0
1 0 a

 , C =

1 2 3
2 a 0
3 0 0



Př. 4. Najděte polární bázi reálné kvadratické formy g((x, y, z)T ) = 2xz−2xy a určete její signaturu.

Př. 5. Najděte polární bázi kvadratické formy g((x, y, z)T ) = 2x2+3xy+xz+4y2+yz na vektorovém
prostoru Z3

5.
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